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En un laboratorio puede obtenerse carbonato de sodio (sosa Solvay) por descomposicion
térmica de hidrogenocarbonato sédico solido. En el proceso se desprende diéxido de carbono y
vapor de agua. Si en un matraz de 2 L se introduce hidrogenocarbonato sédico seco, se elimina
el aire y, cerrado, se calienta a 100 °C, la presion total cuando se alcanza el equilibrio es 0,962
atm.

a. Escriba la reaccion de descomposicion térmica del hidrogenocarbonato sodico sélido.
b. Determine el valor de la constante de equilibrio (Kp).

Calcule la cantidad de hidrogenocarbonato sédico descompuesto.

o

d. Calcule la cantidad de carbonato sodico obtenido.

e. El carbonato sodico anhidro obtenido se puede disolver en agua y cristalizarlo. Si el
rendimiento fuera 80 % determine la cantidad en gramos de carbonato sédico decahidrato
que podria obtenerse.

Una disolucion contiene un 14% en masa de cierto soluto. La concentracion de dicha disolucion
tiene el mismo valor numérico cuando se expresa en molaridad que cuando se hace en
molalidad. Calcule la densidad de dicha disolucion.

En un recipiente a P y T constantes, 1 mol de SOs se encuentra disociado en un 90 %. Calcule:

a. La masa de SO, que deberia afiadirse a 1 mol de SO; en el mismo recipiente y con las

mismas condiciones para que 0. = 0,8.

b. Larelacién de volimenes V»/V, del recipiente.

Una mezcla de 2,6482 g de V205 y VO, se someti¢ a diferentes operaciones que dieron lugar a
2,248 g de V,05. Calcule la composicion de la mezcla inicial.
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